

宁波大学5名学子入选中国男排

4人随队出征世界男排联赛



张景胤比赛资料图

5月31日,在广东江门结束了50天的封闭集训后,中国男排启程前往巴西参加2022年世界男排联赛巴西站的角逐。主教练吴胜表示,由于国际排联更改了巴黎奥运会晋级路径,只能依靠积分排名,才有机会取得奥运资格,所以世界联赛就是重要的抢夺积分的机会。

中国排球超级联赛官方微博发布了出征的17人名单,此次中国男排由队长江川领衔,以去年亚锦赛摘铜时的阵容为班底。据记者了解,前往巴西的17人中,包括4名宁波大学体育学院运动训练专业学生,分别是2018级的张冠华(接应),2019级的张景胤(主攻)、李咏臻(副攻)、杨一鸣(自由人)。

此外,根据中国排协官方网站5月12日公布的中国男排参加2022世界联赛的25人大名单,宁波大学还有一名队员入围,即2019级学生陈磊扬。不过,这次陈磊扬没有前往巴西。

去年,在日本千叶举行的第21届亚洲男排锦标赛中,中国队夺得铜牌。宁大体育学院张冠华、张景胤、李咏臻、杨一鸣4名运动训练专业学生参加了比赛,李咏臻还荣膺最佳副攻奖,并入选了亚锦赛最佳阵容。

张景胤是这支中国男排重点培养的年轻主攻,他的助跑弹跳达到3.7米,和国际高水平运动员旗鼓相当。本届世界男排联赛也是他首次以主力身份出战。虽然上个周期张景胤多次入选中国男排集训队,但由于伤病困扰,只能坐在冷板凳上。随着腰伤的好转,他已成为新一届中国男排核心之一。前段时间接受媒体采访时,张景胤表示已经准备好了:“我的小球、接发球、防守,相比去年进步很多,集训期间有时候整个上午都在练接发球。”

6月8日,世界男排联赛将正式打响,赛程密集。中国男排首周将前往巴西,先后迎战伊朗队、日本队、斯洛文尼亚队和巴西队;第二周将转战菲律宾,先后对阵法国队、德国队、阿根廷队和意大利队;第三周奔赴波兰,依次与荷兰队、保加利亚队、波兰队、塞尔维亚队交手。

根据巴黎奥运会的晋级规则,世界排球联赛每场比赛的结果都会影响到世界排名,所以每一场的比分都很关键。记者 戴斌 通讯员 何玉环

结合电影讲党课

浙江省首届电影微党课比赛在我市举办

光影记录时代,聆听过去,畅想未来。近日,“喜迎二十大 奋进新时代”浙江省第十三届微型党课大赛复赛暨省首届电影微党课比赛在宁波举办。比赛由省委宣传部、省委直属机关工作委员会、省教育厅、省政府国有资产监督管理委员会、浙江日报报业集团、浙江广播电视集团主办,浙江省电影放映协会、宁波市海曙区委宣传部承办,宁波市文化旅游投资集团有限公司、宁波市电影集团有限责任公司共同协办。

本届微型党课大赛分为普通微党课、音乐微党课、美术微党课和电影微党课四个类别。活动相关负责人表示,宁波作为“影视之都”,与电影有着深厚的渊源,“电影微党课比赛是首次设立,并在宁波进行,希望借此机遇为宁波红色影视发展添砖加瓦。”

共有25人参加了电影微党课比赛,选手们来自全省各地,有关企事业单位员工、街道工作人员,也有电影行业的从业者。他们以“喜迎二十

大 奋进新时代”为主题,紧扣“幸福”“拼搏”“创新”“奋进”等关键词,微型党课内容与红色电影作品充分交融,让观众从中汲取奋进力量。最终,宁波选送选手朱星光的《希望之光》、陆楚楚的《把拼搏写进青春里》、王淼的《雄狮少年的共富之路》、颜嘉琪的《一点看光影》分别获电影微党课比赛一、二、三等奖。

比赛在鄞江镇建岙大会堂举行,现场,“浙江省电影微党课宣讲团”正式成立。该宣讲团旨在带动更多人加入到电影党课的宣讲队伍中来,让党的创新理论在光影留声中更好地飞入寻常百姓家。

“接下来,以电影为纽带,结合宁波电影集团打造的‘我的电影党课’平台,宣讲员们将持续走进社区、企业、高校,把更多精品电影微党课传播出去,讲述更多的红色故事,引领广大干部群众守好‘红色根脉’,凝聚奋进力量。”宁波电影集团相关负责人说。

记者 朱立奇
通讯员 樊肖英 方璐

专业制胜 服务至上

中国人寿保险股份有限公司宁波市分公司沙柳波

沙柳波来自中国人寿保险股份有限公司鄞州区支公司,于2015年9月加盟中国人寿保险股份有限公司,凭借专业的服务与不断提升,在保险行业获得多项荣誉。

爱与责任的职业

在入行之初,沙柳波只是把这份工作当作谋生的工具,但在7年时间里通过不断地学习,不断服务客户,她逐渐明白这不仅仅是一份工作,更是承担着一份爱与责任。她给很多家庭进行过保障规划,与公司一起去承载过无数家庭对幸福的期盼。与此同时,更帮助很多家庭办理过理赔。对于保险经理人来说,只有亲手托起过一个家庭的期望,才能真正懂得守护的意义。而沙柳波对于公司的第一份归属感就是来源于中国人寿高效快速的理赔:通过最快一天的速度,就可以把重疾理赔款打到客户账户。第一次理赔时,客户在次日就收到了急用的重疾理赔款,追着问怎么这么快钱就到账了,问着问着就哭了。沙柳波跟着客户笑着笑着也掉了眼泪。那一刻,沙柳波觉得这份工作充满了意义也更加能够感同身受客户朋友的心情。原来保险真的能够让生活更加美好。

真诚遇见的朋友

多年经营服务,沙柳波服务客户达千余人,很多客户从陌生变熟悉,从客

户变成朋友,甚至像家人一样。沙柳波非常感谢她的客户朋友们,是他们帮助她在这个行业落地深耕,不断前行。沙柳波永远记得刚入职时去拜访第一位客户——一对和善的夫妻。他们也看出沙柳波是一位新人,在了解产品的内容后,签下了第一单。他们说:“几次接触,我们觉得产品不错,但是更相信你的人品,你推荐的一定不会错。”这番话让沙柳波非常感动,用心能够弥补稚嫩,真诚能够换来真诚。这份最初的真挚,陪伴沙柳波走过每一次放弃,穿越每一次艰难,在时光里锤炼出更优秀的自己。

无限可能的自己

沙柳波在加盟中国人寿之前从事文职行业,在机缘巧合之下,沙柳波加入中国人寿。从一无所知的保险“小白”,到如今荣誉加身的职业经理人,在7年的时光沉淀中,沙柳波在自己身上发现最大的不同是拥有了更多的可能性。她从没想过会在这个行业进行专业深耕,收获突破与成长;也从没想过给无数客户带去保障同时,还结交了许多好友,拓宽了人脉与视野;更没想过自己能获得这么

多的荣誉,站在许多国内外舞台和各类精英侃侃而谈,交流分享。而这一切又仿佛是水到渠成的事情。足够专注,足够努力,天道始终酬勤。从安于稳定到敢于突破,沙柳波每一天都足够努力,足够专注,最终在时光孕育中,将青涩酿成成熟,将一眼到头变成无限可能。

沙柳波的行业历程,代表着个人成长,更代表着新一代保险人的成长。如今,祖国愈加繁荣昌盛,而保险行业也伴随着奔腾的国运蒸蒸日上。“我们守护您的人生,珍爱您的幸福。”这是保险行业的承诺,更是新一代保险人承诺。携手向未来,我们一定会更好!

记者 徐文燕 通讯员 应可帆



2016年荣获宁波市分公司“雄鹰先锋奖”荣誉称号

2017年获得宁波市分公司“百万精英”荣誉称号,成为宁波市分公司TOP100精英俱乐部会员,荣获全国MDRT(中国保险百万圆桌)国际铜龙奖

2018年荣获宁波市分公司“百万精英”、宁波市分公司“爱心大使奖”、宁波市分公司“年度优质服务明星”荣誉称号

2019年荣获宁波市分公司“健康险大使”荣誉称号、中国人寿总公司个险精英俱乐部五星销售精英

2020年荣获中国人寿总公司个险精英高峰会杰出贡献奖

2018年-2021年连续四年获得国际龙奖IDA会员